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V mil. KE 4=3/2 5=3/1 8=7/6
Vynosy 18 732 | 23 409 | 22 505 -4 % +20% | 49 040 | 63 952 +30 %
EBITDA 866 1669 1170 -30 % +35 % 2159 4191 +94 %
EBIT 5 802 238 -70 % +47X -394 1 556 -
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Zisk na akcii (CZK) " -0,19 2,87 0,97 -66 % - -3,19 5,54 -
EBITDA marze 2 46% | 71% | 52% | +0,6pb | -1.9pb | 44 % 6,6% +2,2 pb
EBIT marze 3 00% | 3,4% | 11% | +1,1pb | -23pb | -0,8% @ 2,4% +3,2 pb
1 1) ziskna akeli = tisty zisk pHipadalict akcionsFim mateFské spolegnost / potet vydanych akel
2)  EBITDA marse = provozni zisk pfed odpisy / vynosy

3) EBIT marze = provozni zisk / vynosy



